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Fitxa tècnica de l'Estudi 

Població de referència 

Aquest estudi forma part dels resultats d'una enquesta passada a una mostra significativa d'alumnes de 4ºESO que durant 4 anys han rebut 

les xerrades del programa Sextima. La totalitat de la mostra és de 390 qüestionaris, un 39,1% del total d'alumnes que cursaven 4t d’ESO 

(998 alumnes).  D'aquests 390 qüestionaris, se’n varen anul·lar 8 en considerar les seues respostes poc fiables, per la qual cosa,  l'estudi es 

basa en els 382 qüestionaris vàlids. Els resultats s'han comparat  amb les dades dels alumnes de 4t d’ESO de l'Estudi de 2015 que no 

varen rebre les xerrades del programa Sextima (813 qüestionaris). 

Distribució de la població per sexe. 
 

 SEXTIMA 2015 SEXTIMA 2018 

Homes 382 177 

Dones 431 205 

Total 813 382 
 

Metodologia 
El qüestionari té un total de 47 preguntes. Els resultats els hem diferenciat per la variable gènere i els hem comparat amb l'Estudi de 2015. 
Totes les preguntes han pogut ser comparades amb l'anterior estudi, amb la diferència de l'última part on s'han afegit qüestions 
relacionades amb l'avaluació que els alumnes fan del programa. 
Els tècnics del Cepca realitzaren el treball de camp en les aules dels centres sense la presència del professorat. El qüestionari, 
autoadministrat pels alumnes, garanteix el seu anonimat, la confidencialitat de les seues respostes així com la llibertat per poder participar 
o no en l'Estudi. 
Hem de destacar que, com sempre, la participació dels estudiants a l'hora d'emplenar el qüestionari ha estat notable. La proporció dels que 
s'han negat, l’han deixat en blanc o amb poc rigor (i per tant anul·lats) ha estat mínima. 
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Distribució de la població escolar de 4t d’ ESO  per municipis i centres. Estudi 2015 

Municipi Centres Núm. de matriculats Núm de 
qüestionaris 

Percentatge  

Eivissa 

IES Sa Blanca Dona 75 61 81,3% 

IES Sa Colomina 98 75 76,5% 

IES Isidor Macabich 69 65 94,2% 

IES Santa Maria 55 48 87,3% 

CC Ntra. Sra. de la Consolació 60 48 80% 

CC Sa Real 59 55 93,2% 

Total Eivissa Núm. centres: 6 416 352 84,6% 

Sant Josep de sa 
Talaia 

IES Algarb 72 56 77,8% 

CC Verge les Neus 16 15 93,7% 

IES Sant Agustí 73 68 93,1% 

Collège Français d'Eivissa 8 8 100% 

Total Sant Josep Núm. centres: 4 169 147 87% 

Sant Antoni de 
Portmany 

IES Quartó de Portmany 59 39 66,1% 

CC Can Bonet 23 21 91,3% 

IES Sa Serra 26 21 80,8% 

 CC Santíssima Trinitat 27 27 100% 

Total Sant Antoni Núm. centres: 4 135 108 80% 

Santa Eulària des 
Riu 

IES Xarc 106 91 85,8% 

San Joan de Labritja IES Balàfia 77 69 89,6% 

Formentera IES Marc Ferrer 60 46 76,7% 

Total 17 963 813 84,4% 
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Distribució de la mostra seleccionada de 4t d’ESO per municipis i centres. Estudi 2018 

Municipi Centres Núm. matriculats a 
l'aula seleccionada 

Núm.  qüestionaris 
obtinguts 

Percentatge 
de la mostra 

Eivissa 

IES Sa Blanca Dona 26 21 80,8% 

IES Sa Colomina 27 24 88,9% 

IES Isidor Macabich 15 14 93,3% 

IES Santa Maria 43 43 100% 

CC Sa Real 31 28 90,3% 

Mestral 27 19 70,4% 

Total Eivissa Núm. centres: 6 169 149 88,2% 

Sant Josep de sa 
Talaia 

IES Algarb 25 23 92% 

CC Verge les Neus 22 19 86,4% 

IES Sant Agustí 55 48 87,3% 

Total Sant Josep Núm. centres: 3 102 90 88,2% 

Sant Antoni de 
Portmany 

IES Quartó de Portmany 25 23 92% 

IES Sa Serra 21 21 100% 

 CC Santíssima Trinitat 16 14 87,5% 

Total Sant Antoni Núm. centres:3 62 58 93,5% 

Santa Eulària des 
Riu 

IES Xarc 51 42 82,3% 

Quartó del Rei 20 20 100% 

Total Santa Eulària  Núm. centres: 2 71 62 87,3% 

San Joan de 
Labritja 

IES Balàfia 23 23 100% 

Total 15 427 382 89,5% 
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Gràfica 1 
Sextima 

Via per la qual han rebut principalment informació sobre sexualitat. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 
 2015 2018 

Amics/amigues 69,5 % 60,3% 

Xerrades a l’institut (de tècnics especialitzats) 67,2 % 83,4% 

Pares/mares 41 % 39,2% 

Professors/ores 24 % 17,9% 

Webs o vídeos pornogràfics 17,9 % 23,9% 

Webs d’informació (Google, blocs, Vikipèdia, etc.) 17,5 % 24,2% 

Parella o exparella 18,5 % 13,7% 

Centre de salut (infermers/eres, personal mèdic, etc.) 7,8 % 12,4% 

Xerrades fora de l’institut (casal, campaments...) 7,3 % 6,6% 

No tenen informació 0,4 % 0,8% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  809 380 429 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

380 176 204 
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Gràfica 1 
Sextima 

Via per la qual han rebut principalment informació sobre sexualitat. 
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Gràfica 1 
Sextima 

Via per la qual han rebut principalment informació sobre sexualitat. 
Diferenciació per sexe.  

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  809 380 429 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

380 176 204 

ESTUDI SEXTIMA 2015 
ESTUDI SEXTIMA 2018 ESTUDI SEXTIMA 2015 

No tenen informació 

Xerrades fora de l'institut (casal, 
campaments...) 

Centre de salut (infermers/eres, 
personal mèdic, etc.) 

Webs d'informació (google, blogs, 
wikipedia, etc.) 

Webs o vídeos pornogràfics 

Parella o exparella 

Professors/ores 

Pares/mares 

Xerrades a l'institut (de tècnics 
especialitzats) 

Amics/amigues 

0,2% 

6,7% 

9,8% 

14,2% 

6,5% 

18,9% 

26,8% 

46,4% 

71,6% 

69% 

0,5% 

7,9% 

5,5% 

21,3% 

30,8% 

18,1% 

20,8% 

35,0% 

62,4% 

70% 

Home Dona 

No tenen informació 

Xerrades fora de l'institut (casal, 
campaments...) 

Centre de salut (infermers/eres, 
personal mèdic, etc.) 

Webs d'informació (google, blogs, 
wikipedia, etc.) 

Webs o vídeos pornogràfics 

Parella o exparella 

Professors/ores 

Pares/mares 

Xerrades a l'institut (de tècnics 
especialitzats) 

Amics/amigues 

1% 

7,8% 

17,2% 

26% 

9,8% 

14,2% 

20,6% 

39,7% 

88,2% 

62,2% 

0,6% 

5,1% 

6,8% 

22,2% 

40,3% 

13,1% 

14,8% 

38,6% 

77,8% 

57,9% 

Home Dona 
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Gràfica 2 
Sextima 

Persones a qui recorren per parlar de sexualitat. 

 

 
 2015 2018 

Amics/Amigues 76,1 % 78% 

Pares/mares 22,3 % 23,3% 

No han parlat amb ningú sobre aquest tema 17,9 % 12,2% 

Parella o exparella 14,3 % 20,9% 

Familiars 12,9 % 14,5% 

Altres professionals (personal mèdic, infermers/eres, tècnics 
especialitzats...) 

5,3 % 7,9% 

Professors/ores 3,6 % 1,6% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  802 376 426 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

378 175 203 
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Gràfica 2 
Sextima 

Persones a qui recorren per parlar de sexualitat. 

 

 

  

Amics/Amigues Pares/mares No han parlat amb 
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tema 

Parella o exparella Familiars Altres professionals 
(personal mèdic, 

infermers/eres, tècnics 
especialitzats...) 

Professors/ores 

2015 2018 
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Gràfica 2 
Sextima 

Persones a qui recorren per parlar de sexualitat. 
Diferenciació per sexe. 

 

 

 

 

Professors/ores 

Altres professionals (personal 
mèdic, infermers/eres, tècnics 

especialitzats...) 

No han parlat amb ningú sobre 
aquest tema 

Familiars 

Pares/mares 

Parella o exparella 

Amics/Amigues 

3% 

7% 

9,6% 

14,8% 

25,8% 

23,7% 

77% 

2,4% 

6,4% 

13,6% 

11,4% 

18,3% 

23,1% 

75% 

Home Dona 

Professors/ores 

Altres professionals 
(personal mèdic, 

infermers/eres, tècnics … 

No han parlat amb ningú 
sobre aquest tema 

Familiars 

Pares/mares 

Parella o exparella 

Amics/Amigues 

1,5% 

10,8% 

6,9% 

21,2% 

25,1% 

23,6% 

83,2% 

1,7% 

4,6% 

18,3% 

6,9% 

21,1% 

17,7% 

72% 

Home Dona 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

378 175 203 
UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  802 376 426 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 
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Suficient Insuficient 

86,3% 

13,7% 

86,9% 

13,1% 

Home 2015 Home 2018 

Suficient Insuficient 

75,1% 

24,9% 

82,6% 

17,4% 

Dona 2015 Dona 2018 

Gràfica 3 
Sextima  

Creuen que el seu nivell d’informació en matèria de salut afectiva i sexual és... 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Suficient 80,4% 84,6% 

Insuficient 19,6% 15,4% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  798 380 418 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

377 176 201 
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Gràfica 4 
Sextima 

Els agradaria rebre més informació sobre sexualitat? 
Diferenciació per sexe. 

 

 

 

 

 

 

 

Sí No 

46,9% 

53,1% 

69,4% 

30,6% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No 

67% 

33% 

74,4% 

25,6% 

Dona 2015  Dona 2018  

 
 2015 2018 

Sí 57,4% 72,1% 

No 42,6% 27,9% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  784 375 409 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

373 170 203 
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Sí No 

96% 

4% 

100% 

0% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No 

98,6% 

1,4% 

98% 

2% 

Dona 2015 Dona 2018 

Gràfica 5 
Sextima 

Creuen que existeixen riscos en cas de practicar relacions sexuals sense protecció? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 97,4 % 98,9% 

No 2,6 % 1,1% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  804 375 429 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

377 172 205 
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Gràfica 6 
Sextima 

Mètodes que identifiquen per a l’anticoncepció. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 2015 2018 

Preservatiu masculí 95,9% 95,5% 

Preservatiu femení 81,6% 87,6% 

Pastilla anticonceptiva 81,3% 86,8% 

DIU 68,3% 73,8% 

Anell vaginal 45,7% 49,7% 

Pastilla d’urgència o del dia després 47,3% 48,4% 

Diafragma 30,2% 26,7% 

Quadrant de làtex 10,4% 17,5% 

La marxa endarrere 5,9% 3,7% 

Altres* 1,5% 1,3% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  801 376 425 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

378 176 202 

*Altres Sextima 2015: Vasectomia, lligadura de trompes, abstinència… 

*Altres Sextima 2018: Abstinència, lligadura de trompes, pegat 

anticonceptiu… 



20 
 

Gràfica 6 
Sextima 

Mètodes que identifiquen per a l’anticoncepció. 

 

 

  

Preservatiu 
masculí 

Preservatiu 
femení 

Pastilla 
anticonceptiva 

DIU Anell vaginal Pastilla 
d'urgència o del 

dia després 

Diafragma Quadrant de 
làtex 

La marxa 
endarrere 

Altres 

2015 2018 
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Altres* 

La marxa endarrere 

Quadrant de làtex 

Diafragma 

Pastilla d'urgència o del dia 
després 

Anell vaginal 

DIU 

Pastilla anticonceptiva 

Preservatiu femení 

Preservatiu masculí 

0,9% 

4% 

9,9% 

28,5% 

43,8% 

52,7% 

71,3% 

85,4% 

82,1% 

96,2% 

2,1% 

8% 

10,9% 

32,2% 

51,3% 

37,8% 

64,9% 

76,6% 

81,1% 

95,5% 

Home Dona 

Altres* 

La marxa endarrere 

Quadrant de làtex 

Diafragma 

Pastilla d'urgència o del dia 
després 

Anell vaginal 

DIU 

Pastilla anticonceptiva 

Preservatiu femení 

Preservatiu masculí 

1% 

1,5% 

13,9% 

22,3% 

44,5% 

50% 

77,2% 

90,6% 

87,6% 

95% 

1,7% 

6,2% 

21,6% 

31,8% 

52,8% 

49,4% 

69,9% 

82,4% 

87,5% 

96% 

Home Dona 

Gràfica 6 
Sextima 

Mètodes que identifiquen per a l’anticoncepció. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  801 376 425 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

378 176 202 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

*Altres Sextima 2015: Vasectomia, lligadura de trompes, abstinència… 
*Altres Sextima 2018: Abstinència, lligadura de trompes, pegat 
anticonceptiu… 
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Gràfica 7 
Sextima 

Mètodes que identifiquen per a la prevenció d’ITS (infeccions de transmissió sexual). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 2015 2018 

Preservatiu masculí 92,9% 94,4% 

Preservatiu femení 69,8% 75,6% 

Anell vaginal  15,3% 11,9% 

Quadrant de làtex 10,3% 16,2% 

DIU 9% 6,6% 

Diafragma  8,4% 3,4% 

Pastilla anticonceptiva 7,8% 3,7% 

Pastilla d’urgència o del dia després 6,1% 3,2% 

La marxa endarrere 5,8% 4,5% 

Altres* 1% 1,3% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  799 375 424 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

377 175 202 

*Altres Sextima 2015: Vasectomia, abstinència… 

*Altres Sextima 2018: Abstinència … 
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Gràfica 7 
Sextima 

Mètodes que identifiquen per a la prevenció d’ITS (infeccions de transmissió sexual). 

 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 
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2015 2018 
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Diafragma 

DIU 

Quadrant de làtex 

Anell vaginal 

Preservatiu femení 

Preservatiu masculí 

1% 

4,5% 

3% 

2% 

3% 

6,4% 

16,3% 

9,4% 

72,8% 

93,6% 

1,7% 

4,6% 

3,4% 

5,7% 

4% 

6,9% 

16% 

14,9% 

78,9% 

95,4% 

Home Dona 

Gràfica 7 
Sextima 

Mètodes que identifiquen per a la prevenció d’ITS (infeccions de transmissió sexual). 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  799 375 424 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

377 175 202 

*Altres Sextima 2015: Vasectomia, abstinència… 
*Altres Sextima 2018: Abstinència … 
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Gràfica 8 
Sextima 

ITS que identifiquen. 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

VIH/Sida 98% 98,9% 

Herpes 76,2% 77,2% 

Virus del papil·loma humà 63,7% 68% 

Hepatitis B 39,8% 40,2% 

Lladelles 29,7% 38,1% 

Altres* 6,5% 5,2% 

No en coneixen cap 0,9% 1% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  804 377 427 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

381 177 204 

Gràfica 8 
Sextima 

ITS que identifiquen. 

 

*Altres Sextima 2015: Gonorrea, sífilis, fongs… 

*Altres Sextima 2018: Gonorrea, sífilis, clamídia… 
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Gràfica 8 
Sextima 

ITS que identifiquen. 

 

VIH/Sida Herpes Virus del papil·loma 
humà 

Hepatitis B Lladelles Altres* No en coneixen cap 

2015 2018 



27 
 

 

 

 

 

 

No en coneixen cap 

Altres* 

Lladelles 

Hepatitis B 

Virus del papil·loma 
humà 

Herpes 

VIH/Sida 

0% 

6,1% 

27,6% 

39,1% 

71,2% 

77,7% 

98,6% 

1,8% 

6,9% 

32,1% 

40,6% 

55,2% 

74,5% 

97,3% 

Home  Dona 

No en coneixen 
cap 

Altres* 

Lladelles 

Hepatitis B 

Virus del 
papil·loma humà 

Herpes 

VIH/Sida 

1% 

3,9% 

41,2% 

41,2% 

76,5% 

77% 

98,5% 

1,1% 

6,8% 

34,5% 

39% 

58,2% 

77,4% 

99,4% 

Home  Dona 

Gràfica 8 
Sextima 

ITS que identifiquen. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  804 377 427 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

381 177 204 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

*Altres Sextima 2015: Gonorrea, sífilis, fongs… 

*Altres Sextima 2018: Gonorrea, sífilis, clamídia… 
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 2015 2018 

Semen 83,5% 84,7% 

Sang 78,2% 82,6% 

Fluids vaginals 70,2% 71,8% 

Saliva 27,9% 28,2% 

Suor  11,4% 5,3% 

Usar banys públics 9,8% 8,2% 

Moscards 9,1% 10,8% 

Compartir coberts, tasses, aliments 8,3% 9,5% 

No ho saben 5,1% 2,9% 

Petons 4,9% 4,2% 

Altres* 2% 0% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  799 375 424 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

380 176 204 

Gràfica 9 
Sextima 

Vies que identifiquen de transmissió del VIH/Sida. 

 

*Altres Sextima 2015: Xeringues, … 
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Gràfica 9 
Sextima 

Vies que identifiquen de transmissió del VIH/Sida. 

 

Semen Sang Fluids vaginals  Saliva Suor  Usar banys 
públics 

Moscards Compartir 
coberts, 
tasses, 

aliments 

No ho saben Petons Altres 

2015 2018 
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Altres* 

Petons 

No ho saben 

Compartir coberts, tasses, aliments 

Moscards 

Usar banys públics 

Suor  

Saliva 

Fluids vaginals  

Sang 

Semen 

1,9% 

4% 

4% 

8,7% 

8% 

11,6% 

10,6% 

28,3% 

71,2% 

79% 

85,1% 

2,1% 

5,9% 

6,4% 

7,7% 

10,4% 

7,7% 

12,3% 

27,5% 

69,1% 

77,3% 

81,6% 

Home Dona 

Altres 

Petons 

No ho saben 

Compartir coberts, tasses, aliments 

Moscards 

Usar banys públics 

Suor  

Saliva 

Fluids vaginals  

Sang 

Semen 

0% 

3,4% 

3,4% 

8,0% 

8,8% 

7,8% 

6,9% 

26,5% 

72,5% 

81,4% 

84,3% 

0% 

5,1% 

2,3% 

10,2% 

13,6% 

8,5% 

3,4% 

30,1% 

71% 

84,1% 

85,2% 

Home Dona 

Gràfica 9 
Sextima 

Vies que identifiquen de transmissió del VIH/ Sida. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  799 375 424 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

380 176 204 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

*Altres Sextima 2015: Xeringues, … 
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Gràfica 10 
Sextima 

Creuen que existeix risc de contagi de les ITS amb el sexe oral? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 54% 64,2% 

No 17,6% 15,9% 

No ho saben 28,4% 19,9% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  802 377 425 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

371 174 197 

Sí No  No ho saben 

59,7% 

15,9% 

24,4% 

60,3% 

20,2% 19,5% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No  No ho saben 

48,9% 

19,1% 

32% 

67,5% 

12,2% 

20,3% 

Dona 2015 Dona 2018 
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Gràfica 11 
Sextima 

Actituds i valors sobre diferents qüestions relacionades amb la sexualitat. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  792 370 422 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

378 175 203 

Gràfica 11.1 

Sí No No ho sé 

19,3% 

52,4% 

28,3% 
22,3% 

44,6% 

33,1% 

Home 2015 Home 2018 

Tendrien una relació sexual sense preservatiu si 

sorgeix l’oportunitat i no en tengués cap a mà 

Sí No No ho sé 

11,3% 

70,4% 

18,3% 13,3% 

68,5% 

18,2% 

Dona 2015  Dona 2018  

Gràfica 11.2 Perquè una relació sexual sigui satisfactòria 

ha d’existir necessàriament penetració 

Sí No No ho sé 

20,2% 

62,5% 

17,3% 
11,9% 

79,6% 

8,5% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

15,1% 

61% 

23,9% 

4,9% 

81,8% 

13,3% 

Dona 2015  Dona 2018  

Gràfica 11.3 Les al·lotes que tenen relacions sexuals amb 

molts al·lots em produeixen rebuig 

Sí No No ho sé 

30,4% 

49,9% 

10,7% 13,4% 

70,9% 

15,7% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

38,9% 
47,6% 

13,5% 
9,4% 

80,8% 

9,8% 

Dona 2015  Dona 2018  

Gràfica 11.4 Els al·lots que tenen relacions sexuals amb 

moltes al·lotes em produeixen rebuig 

Sí No No ho sé 

18,4% 

66,1% 

15,5% 
8,1% 

80,9% 

11% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

44% 41,9% 

14,1% 13,2% 

75,5% 

11,3% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Gràfica 11 
Sextima 

Actituds i valors sobre diferents qüestions relacionades amb la sexualitat. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  792 370 422 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

378 175 203 

Gràfica 11.5 Les persones que tenen relacions sexuals amb altres del 

seu mateix sexe (homosexuals) em produeixen rebuig 

Gràfica 11.6 Encara que tengui parella estable, tendria 

relacions sexuals amb altres persones 

Gràfica 11.7 És normal que les al·lotes es masturbin Gràfica 11.8 És normal que els al·lots es masturbin 

Sí No No ho sé 

27% 

62,2% 

10,8% 17,3% 

74,6% 

8,1% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

7,1% 

86,3% 

6,6% 
1,5% 

95,6% 

2,9% 

Dona 2015  Dona 2018  

Sí No No ho sé 

1,2% 

94,1% 

4,7% 3,9% 

87,3% 

8,8% 

Dona 2015  Dona 2018  

Sí No No ho sé 

51,6% 

13,8% 

34,6% 

92,6% 

1,5% 5,9% 

Dona 2015  Dona 2018  

Sí No No ho sé 

85,9% 

2,2% 
11,9% 

97,1% 

1,2% 1,7% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

75,7% 

5,3% 
19% 

94,1% 

1,5% 4,4% 

Dona 2015  Dona 2018  

Sí No No ho sé 

4,8% 

82,8% 

12,4% 
5,1% 

84,1% 

10,8% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

68,5% 

4,1% 

27,4% 

90,8% 

0,6% 
8,6% 

Home 2015 Home 2018 
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Gràfica 11 
Sextima 

Actituds i valors sobre diferents qüestions relacionades amb la sexualitat. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

378 175 203 
UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  792 370 422 

Gràfica 11.9 Els al·lots han de prendre la iniciativa en les relacions 

sexuals 

La marxa endarrere és un mètode eficaç per 

evitar l’embaràs 

Gràfica 

11.10 

Gràfica 

11.11 

La millor forma d’evitar contagis d’ITS és usant el 

preservatiu en les relacions amb penetració 

Gràfica 

11.12 

En la primera relació sexual amb penetració una 

al·lota es pot quedar embarassada 

Sí No No ho sé 

22,3% 

58,7% 

19% 

4,9% 

86,6% 

8,5% 

Dona 2015  Dona 2018  

Sí No No ho sé 

8,6% 

67,6% 

23,8% 

3,4% 

92% 

4,6% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

9,6% 

64% 

26,4% 

4,9% 

84,2% 

10,9% 

Dona 2015  Dona 2018  

Sí No No ho sé 

92% 

3,2% 4,6% 

94,9% 

2,3% 2,8% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

92% 

4% 4% 

90,7% 

4,4% 4,9% 

Dona 2015  Dona 2018  

Sí No No ho sé 

75,8% 

6% 
18,2% 

81% 

4% 
15% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

71,5% 

7,8% 
20,7% 

80,9% 

4,9% 
14,2% 

Dona 2015  Dona 2018  

Sí No No ho sé 

21,5% 

54,3% 

24,2% 

12,6% 

71,3% 

16,1% 

Home 2015 Home 2018 
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Gràfica 11 
Sextima 

Actituds i valors sobre diferents qüestions relacionades amb la sexualitat. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  792 370 422 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

378 175 203 

Gràfica 

11.13 

Els al·lots tenen més desig sexual que les al·lotes 

Sí No No ho sé 

42,5% 

22% 

35,5% 
31,8% 32,9% 35,3% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No No ho sé 

48% 

25,6% 26,4% 

18,6% 

54,9% 

26,5% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Gràfica 12 
Sextima 

Amb quina orientació sexual se senten més identificats? 
Diferenciació per sexe. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 2015 2018 

Els atreuen persones de l’altre sexe 94,1% 84% 

Els atreuen persones dels dos sexes  2,6% 8% 

Els atreuen persones del seu propi sexe 1,9% 4% 

Encara no tenen clara la seua orientació sexual 1,4% 4% 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

375 174 201 
UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  800 374 426 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

Encara no tenen clara la 
seua orientació sexual 

Els atreuen persones del 
seu propi sexe 

Els atreuen persones 
dels dos sexes 

Els atreuen persones de 
l'altre sexe 

1,6% 

1,9% 

3,3% 

93,2% 

1,1% 

1,9% 

1,9% 

95,1% 

Home Dona 

Encara no tenen clara la 
seua orientació sexual 

Els atreuen persones del 
seu propi sexe 

Els atreuen persones dels 
dos sexes 

Els atreuen persones de 
l'altre sexe 

5% 

2% 

12,4% 

80,6% 

2,9% 

6,3% 

2,9% 

87,9% 

Home Dona 
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Gràfica 13 
Sextima 

Pors dels alumnes davant la primera relació sexual. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 2015 2018 

L’embaràs 49,7% 46,5% 

No saber fer-ho bé 37,9% 40,4% 

Contreure alguna malaltia 35,7% 34,3% 

Que els faci mal 33,6% 34,1% 

No estar segurs/ures de voler fer-ho 22,3% 15,2% 

Que no sigui una experiència agradable 19,9% 28,2% 

Que els seus pares se n’assabentin / s’enfadin 19,4% 16,1% 

Cap por 19,1% 18% 

Perdre la virginitat 13,6% 5,3% 

Que la gent els/les critiqui 11,1% 8,3% 

Que la seua parella pensi que són uns “sortits/sortides” 9,3% 6,4% 

Altres* 2,2% 2,2% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  759 346 413 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

361 166 195 

*Altres Sextima 2015: Que no sigui la persona adequada, que es rompi el preservatiu… 

*Altres Sextima 2018: Que la parella no estigui segura, que es rompi el preservatiu… 
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Gràfica 13 
Sextima 

Pors dels alumnes davant la primera relació sexual. 

 

L'embaràs No saber fer-ho 
bé 

Contreure 
alguna malaltia 

Que els faci mal No estar 
segurs/ures de 

voler fer-ho 

Que no sigui una 
experiència 
agradable 

Que els seus 
pares se 

n'assabentin / 
s'enfadin 

Cap por Perdre la virginitat Que la gent 
els/les critiqui 

Que la seua 
parella pensi que 

són uns 
"sortits/sortides" 

Altres* 

2015 2018 
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Gràfica 13 
Sextima 

Pors dels alumnes davant la primera relació sexual. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  799 375 424 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  799 375 424 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

361 166 195 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  759 346 413 

Altres* 

Que la seua parella pensi que són uns 
"sortits/sortides" 

Que la gent els/les critiqui 

Perdre la virginitat 

Cap por 

Que els seus pares se n'assabentin / 
s'enfadin 

Que no sigui una experiència agradable 

No estar segurs/ures de voler fer-ho 

Que els faci mal 

Contreure alguna malaltia 

No saber fer-ho bé 

L'embaràs 

1% 

2,6% 

10,8% 

5,6% 

11,3% 

19,5% 

37,4% 

21,5% 

53,3% 

39,5% 

40,5% 

57,4% 

3,6% 

10,8% 

5,4% 

4,8% 

25,9% 

12% 

17,5% 

7,8% 

11,4% 

28,3% 

40,4% 

33,7% 

Home Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2018 ESTUDI SEXTIMA 2015 

Altres* 

Que la seua parella pensi que són uns 
"sortits/sortides" 

Que la gent els/les critiqui 

Perdre la virginitat 

Cap por 

Que els seus pares se n'assabentin / 
s'enfadin 

Que no sigui una experiència agradable 

No estar segurs/ures de voler fer-ho 

Que els faci mal 

Contreure alguna malaltia 

No saber fer-ho bé 

L'embaràs 

2,4% 

7,3% 

14% 

22% 

9,7% 

25,4% 

28,1% 

32,7% 

54% 

43,6% 

43,6% 

61% 

2% 

11,8% 

7,5% 

3,5% 

30,3% 

12,1% 

10,1% 

9,8% 

9,2% 

26,3% 

31,2% 

36,1% 

Home Dona 

*Altres Sextima 2015: Que no sigui la persona adequada, que es rompi el preservatiu… 
*Altres Sextima 2018: Que la parella no estigui segura, que es rompi el preservatiu… 
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Gràfica 14 
Sextima 

Pràctiques sexuals que han realitzat els últims dotze mesos. 

 

 

 
 2015 2018 

Cap pràctica sexual 22,6% 18,3% 

Alguna pràctica sexual 77,4% 81,7% 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

Pràctiques sexuals que han realitzat en els 
últims dotze mesos.  

2015 2018 

Petons i carícies 63,6% 61,3% 

Masturbar-se 33,6% 54,5% 

Masturbació en parella 26,3% 34,6% 

Sexe vaginal 25,8% 24,8% 

Sexe oral 22,5% 29,2% 

Sexe anal 5% 7,9% 

Cibersexe 2,9% 6% 

Sexe en grup 1% 1,9% 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

367 170 197 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  756 344 412 
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Gràfica 14 
Sextima 

Pràctiques sexuals que han realitzat els últims dotze mesos. 

 

Petons i carícies Masturbar-me Masturbació en 
parella 

Sexe vaginal Sexe oral Sexe anal Cibersexe Sexe en grup 

2015 2018 
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Sexe en grup 

Cibersexe 

Sexe anal 

Sexe oral 

Sexe vaginal 

Masturbació en parella 

Masturbar-me 

Petons i carícies 

0% 

4,1% 

6,1% 

32,5% 

26,9% 

38,6% 

31,5% 

68% 

4,1% 

8,2% 

10% 

25,3% 

22,3% 

30% 

81,2% 

53,5% 

Home Dona 

 

 

 

 

Sexe en grup 

Cibersexe 

Sexe anal 

Sexe oral 

Sexe vaginal 

Masturbació en parella 

Masturbar-me 

Petons i carícies 

0% 

3,1% 

4,1% 

19,2% 

25,7% 

26% 

12,4% 

66,3% 

2,3% 

2,6% 

6,1% 

26,4% 

25,9% 

26,7% 

59% 

60,5% 

Home Dona 

Gràfica 14 
Sextima 

Pràctiques sexuals que han realitzat els últims dotze mesos. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  756 344 412 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

367 170 197 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 
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Sí No 

29,7% 

70,3% 

30,7% 

69,3% 

Dona 2015  Dona 2018  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Gràfica 15 
Sextima 

Han mantengut relacions sexuals amb penetració? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 30,5% 29,4% 

No 69,5% 70,6% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  803 373 430 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

374 172 202 

Estudi 2018 
Mitjana d’edat de relacions sexuals AMB penetració : 
14,6 anys  

 

Sí No 

31,4% 

68,6% 

27,9% 

72,1% 

Home 2015 Home 2018 

Estudi 2015 
Mitjana d’edat de relacions sexuals AMB penetració: 
14,2 anys  

 



44 
 

  
Gràfica 16 
Sextima 

Edat  de la primera relació sexual amb penetració. 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

≤ 13 anys 17% 12,6% 

14 anys 27,4% 25,3% 

15 anys 42,3% 47,4% 

16 anys 11,6% 12,6% 

17 anys 1,7% 2,1% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  241 116 125 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

95 42 53 

≤ 13 anys 14 anys 15 anys 16 anys 17 anys 

16,4% 

21,5% 

45,7% 

13,8% 

2,6% 

17,6% 

32,8% 

39,2% 

9,6% 

0,8% 

Home  Dona 

≤ 13 anys 14 anys 15 anys 16 anys 17 anys 

14,3% 
19% 

54,8% 

7,1% 
4,8% 

11,3% 

30,2% 

41,5% 

17% 

0% 

Home  Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 
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Gràfica 17 
Sextima 

Alguna vegada has sofert abusos sexuals i/o mantingut relacions sexuals contra la teua 
voluntat? Quin tipus de relació tenies amb aquesta persona? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 3,9% 4,6% 

No 96,1% 95,4% 

 
 2015 2018 

Familiar 24,2% 35,3% 

Amic/ga o conegut/uda  31% 35,3% 

Parella o exparella 31% 23,5% 

Desconegut/uda 13,8% 11,8% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  798 371 427 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

368 173 195 

Mitjana edat 

Sextima 2018: 

12,5 anys * 

Sí No 

1,9% 

98,1% 

0% 

100% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No 

5,6% 

94,4% 

8,7% 

91,3% 

Dona 2015 Dona 2018 

 *Al Sextima 2015 no tenim aquesta 

dada, ja que no es va preguntar l’edat 
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BLOC II: 
 

La seua primera relació sexual  

amb penetració 
 

*Fa referència als alumnes que han mantengut relacions sexuals amb penetració.               

Al Sextima 2018 són 110 alumnes (48 homes i 62 dones), representa el 29,4%                       

Al Sextima 2015 són 245 alumnes (117 homes i 128 dones) representa el 30,5% 
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Gràfica 18 
Sextima 

La seua primera relació sexual amb penetració va ser... 
Diferenciació per sexe. 

 

 

 

 

  

Improvisada Planejada 

70,8% 

29,2% 

64,6% 

35,4% 

Home 2015 Home 2018 

 
 2015 2018 

Improvisada 70,5% 64,8% 

Planejada 29,5% 35,2% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  241 113 128 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

108 48 60 

Improvisada Planejada 

70,3% 

29,7% 

65% 

35% 

Dona 2015 Dona 2018 
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Gràfica 19 
Sextima 

Relació que tenien amb la persona amb la qui varen mantenir la seua primera relació 
sexual amb penetració. 

 
 2015 2018 

Nuvi/Núvia 71,1% 66,1% 

Amic/iga 20,5% 21,1% 

Algú que acabava de conèixer 3,8% 1,8% 

Conegut/uda 2,1% 5,5% 

Altres * 1,7% 4,6% 

Algú que vaig conèixer a través d’Internet. 0,8% 0,9% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  239 111 128 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

109 48 61 

*Altres Sextima 2015 i Sextima 2018: exparella, familiars,... 
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Gràfica 19 
Sextima 

Relació que tenien amb la persona amb la qui varen mantenir la seua primera relació 
sexual amb penetració. 
Diferenciació per sexe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  239 111 128 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

109 48 61 

Algú que varen conèixer a través 
d’Internet 

Altres* 

Conegut/uda 

Algú que acabaven de conèixer 

Amic/Amiga 

Nuvi/Núvia 

0% 

4,9% 

4,9% 

0% 

16,4% 

73,8% 

2,1% 

4,2% 

6,2% 

4,2% 

27,1% 

56,2% 

Home Dona 

Algú que varen conèixer a través 
d’Internet 

Altres* 

Conegut/uda 

Algú que acabaven de conèixer 

Amic/Amiga 

Nuvi/Núvia 

0,8% 

2,3% 

2,4% 

0,8% 

16,4% 

77,3% 

0,9% 

0,9% 

1,8% 

7,3% 

25,2% 

63,9% 

Home Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

*Altres Sextima 2015 i Sextima 2018: exparella, familiars,... 
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Gràfica 20 
Sextima 

Edat que tenia la persona amb qui varen mantenir la seua primera relació sexual amb 
penetració. 
Diferenciació per sexe. 
 
 2015 2018 

Major que ells/elles 51,2% 45,4% 

Com ells/elles 40,5% 49,1% 

Menor que ells/elles 8,3% 5,5% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  242 115 127 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

108 48 60 

Major que ells/elles Com ells/elles Menor que ells/elles 

27% 

56,5% 

16,5% 

29,2% 

60,4% 

10,4% 

Home 2015 Home 2018 

Major que ells/elles Com ells/elles Menor que ells/elles 

73,2% 

26% 

0,8% 

58,3% 

40% 

1,7% 

Dona 2015 Dona 2018 

Estudi 2015 
Major que ells/elles. Mitjana d’anys major: 3,1 anys  
 

Estudi 2018. 
Major que ells/elles. Mitjana d’anys major: 3,2 anys 
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Gràfica 21 
Sextima 

Motius pels quals varen mantenir la primera relació sexual amb penetració. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 
 2015 2018 

Estaven enamorats/ades 59,7% 50,5% 

Per desig sexual 50% 62,4% 

Tenien curiositat sobre com seria 40,8% 53,2% 

Volien perdre la virginitat 20,2% 25,7% 

Volien complaure la seua parella 16% 13,8% 

Era una manera lògica de continuar amb la relació 12,6% 7,3% 

Estaven sota els efectes de l’alcohol o del cànnabis 6,3% 3,7% 

Es varen sentir pressionats/ades per la seua parella 5% 3,7% 

Semblava que molta gent de la seua edat ho feia 4,2% 3,7% 

Altres motius * 3,4% 3,7% 

Va ser una relació sexual contra la seua voluntat 2,1% 0,9% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  238 113 125 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

109 48 61 

*Altres motius Sextima 2015: Va sorgir espontàniament, per tenir clara la seua sexualitat… 

*Altres motius Sextima 2018: Perquè volia 
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Gràfica 21 
Sextima 

Motius pels quals varen mantenir la primera relació sexual amb penetració. 

 

Estaven 
enamorats/ades 

Per desig sexual Tenien curiositat 
sobre com seria 

Volien perdre la 
virginitat 

Volien complaure 
la seua parella 

Era una manera 
lògica de 

continuar la 
relació 

Estaven sota els 
efectes de 

l'alcohol o del 
cànnabis 

Es varen sentir 
pressionats per la 

seua parella 

Semblava que 
molta gent de la 
seua edat ho feia 

Altres motius* Va ser una 
relació contra la 
seua voluntat 

2015 2018 
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Gràfica 21 
Sextima 

Motius pels quals varen mantenir la primera relació sexual amb penetració. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  238 113 125 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

109 48 61 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

*Altres motius Sextima 2015: Va sorgir espontàniament, per tenir clara la seua sexualitat… 

*Altres motius Sextima 2018: Perquè volia 

Va ser una relació contra la seua 
voluntat 

Altres* 

Semblava que molta gent de la seua 
edat ho feia 

Es varen sentir pressionats per la seua 
parella 

Estaven sota els efectes de l'alcohol o 
del cànnabis 

Era una manera lògica de continuar la 
relació 

Volien complaure la seua parella 

Volien perdre la virginitat 

Estaven enamorats/ades 

Tenien curiositat sobre com seria 

Per desig sexual 

3,2% 

4% 

3,2% 

7,2% 

2,4% 

12% 

11,2% 

16% 

68% 

38,4% 

41,6% 

0,9% 

2,6% 

5,3% 

2,6% 

10,6% 

13,3% 

21,2% 

24,8% 

50,4% 

43,4% 

59,3% 

Home  Dona 

Va ser una relació contra la seua 
voluntat 

Altres* 

Semblava que molta gent de la seua 
edat ho feia 

Es varen sentir pressionats per la seua 
parella 

Estaven sota els efectes de l'alcohol o 
del cànnabis 

Era una manera lògica de continuar la 
relació 

Volien complaure la seua parella 

Volien perdre la virginitat 

Estaven enamorats/ades 

Tenien curiositat sobre com seria 

Per desig sexual 

1,6% 

4,9% 

4,9% 

4,9% 

3,3% 

4,9% 

13,1% 

16,4% 

49,2% 

50,8% 

63,9% 

0% 

2,1% 

2,1% 

2,1% 

4,2% 

10,4% 

14,6% 

37,5% 

52,1% 

56,2% 

60,4% 

Home  Dona 
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Gràfica 22 
Sextima 

Sentiments que defineixen millor el seu estat d’ànim després de la seua primera relació 
sexual amb penetració. 

 

 

 

 
 2015 2018 

Satisfacció 53,7% 65,1% 

Benestar 47,5% 55% 

Plaer 46,3% 52,3% 

Confiança 45,5% 59,6% 

Alegria 41,3% 52,3% 

Tranquil·litat 31,4% 45,9% 

Dolor 19,8% 20,2% 

Por 14,5% 5,5% 

Decepció 9,1% 4,6% 

Culpa 6,6% 3,7% 

Insatisfacció 5,8% 4,6% 

Tristesa 5,8% 1,8% 

Cap sentiment 2,9% 2,7% 

Penediment 2,5% 2,7% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  242 114 128 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

109 48 61 
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Gràfica 22 
Sextima 

Sentiments que defineixen millor el seu estat d’ànim després de la seua primera relació 
sexual amb penetració. 

Satisfacció Benestar Plaer Confiança Alegria Tranquil·litat Dolor Por Decepció Culpa Insatisfacció Tristesa Cap 
sentiment 

Penediment 

2015 2018 
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Gràfica 22 
Sextima 

Sentiments que defineixen millor el seu estat d’ànim després de la seua primera relació 
sexual amb penetració. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  242 114 128 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

109 48 61 

Penediment 

Cap sentiment 

Tristesa 

Insatisfacció 

Culpa 

Decepció 

Por 

Dolor 

Tranquil·litat 

Alegria 

Confiança 

Plaer 

Benestar 

Satisfacció 

4,9% 

4,9% 

3,3% 

6,6% 

6,6% 

8,2% 

9,8% 

31,1% 

44,3% 

47,5% 

65,6% 

44,3% 

54,1% 

50,8% 

0% 

0% 

0% 

2,1% 

0% 

0% 

0% 

6,2% 

47,9% 

58,3% 

52,1% 

62,5% 

56,2% 

83,3% 

Home Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2018 

Penediment 

Cap sentiment 

Tristesa 

Insatisfacció 

Culpa 

Decepció 

Por 

Dolor 

Tranquil·litat 

Alegria 

Confiança 

Plaer 

Benestar 

Satisfacció 

3,1% 

1,6% 

10,2% 

10,2% 

10,9% 

14,1% 

21,1% 

35,9% 

25,8% 

35,2% 

46,9% 

30,5% 

39,8% 

35,2% 

1,7% 

4,4% 

0,9% 

0,9% 

1,7% 

3,5% 

7% 

1,7% 

37,7% 

48,2% 

43,8% 

64% 

56,1% 

74,6% 

Home Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2015 
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Gràfica 23 
Sextima 

En la seua primera relació sexual amb penetració, varen utilitzar algun mètode 
anticonceptiu? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 88,8% 79,4% 

No 11,2% 20,6% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  240 114 126 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

107 46 61 

Sí No 

88,6% 

11,4% 

76,1% 

23,9% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No 

88,9% 

11,1% 

82% 

18% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Gràfica 24 
Sextima 

Mètodes que varen utilitzar en la seua primera relació sexual amb penetració.  
Diferenciació per sexe. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 2015 2018 

Preservatiu masculí 95,3% 98,8% 

Pastilla anticonceptiva 3,3% 1,1% 

Pastilla d’urgència o del dia després 3,3% 1,1% 

Marxa endarrere 3,3% 0% 

Preservatiu femení 0,9% 0% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  213 101 112 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

85 35 50 

Preservatiu femení 

Marxa endarrere 

Pastilla d’urgència o del dia després 

Pastilla anticonceptiva 

Preservatiu masculí 

0% 

0% 

2% 

0% 

98% 

0% 

0% 

0% 

2,8% 

100% 

Home Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2018 

Preservatiu femení 

Marxa endarrere 

Pastilla d’urgència o del dia després 

Pastilla anticonceptiva 

Preservatiu masculí 

0,8% 

3,2% 

4,8% 

2,4% 

84,1% 

0,9% 

2,6% 

0,9% 

3,5% 

85,1% 

Home Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2015 
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Gràfica 25 
Sextima 

Qui va decidir el seu ús? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Acord conjunt 87,6% 91,3% 

Ells/elles 10,3% 3,7% 

La seua parella 2,1% 5% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  194 89 105 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

80 33 47 

Acord conjunt Ells/elles La seua parella 

83,2% 

15,7% 

1,1% 

87,9% 

9,1% 
3% 

Home 2015 Home 2018 

Acord conjunt Ells/elles La seua parella 

91,4% 

5,7% 
2,9% 

93,6% 

0% 
6,4% 

Dona 2015 Dona 2018 
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BLOC III: 
 

La seua vida sexual 

 

*Fa referència als alumnes que han mantengut relacions sexuals amb penetració.               

Al Sextima 2018 són 110 alumnes (48 homes i 62 dones), representa el 29,4%                       

Al Sextima 2015 són 245 alumnes (117 homes i 128 dones) representa el 30,5% 
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Gràfica 26 
Sextima 

Nombre de persones amb les quals han mantengut relacions sexuals amb penetració. 

 

 
 2015 2018 

Total persones 2,3 2,2 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  238 113 125 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

103 44 59 

 
 2015 2018 

Nuvi/Núvia 77,5% 85,9% 

Amic/iga 18,5% 14,1% 

Algú que acaben de conèixer 2,2% 0% 

Algú que han conegut a través d’Internet. 0% 0% 

Gràfica 27 
Sextima 

Relació que tenen amb les persones amb qui han mantengut relacions sexuals amb 
penetració. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  222 101 121 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

99 40 59 
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Gràfica 27 
Sextima 

Relació que tenen amb les persones amb qui han mantengut relacions sexuals amb 
penetració. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

99 40 59 
UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  222 101 121 

Algú que han conegut a través 
d’Internet 

Algú que acaben de conèixer 

Amic/iga o conegut/uda 

Nuvi/Núvia 

0% 

0% 

12% 

88,1% 

0% 

0% 

17,5% 

82,5% 

Home Dona 

Algú que han conegut a través 
d’Internet 

Algú que acaben de conèixer 

Amic/iga o conegut/uda 

Nuvi/Núvia 

0% 

0,8% 

12,4% 

84,3% 

0% 

4% 

25,7% 

69,3% 

Home Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 
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Gràfica 28 
Sextima 

Freqüència de les seues relacions sexuals en els últims 12 mesos.  
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Una o diverses vegades a la setmana 32,9% 40,5% 

Una o diverses vegades a l’any 26,6% 25,5% 

Una o diverses vegades al mes 33,8% 25,5% 

Mai 6,7% 8,5% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  798 371 427 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  237 112 125 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

106 46 60 

Mai 

Una o diverses vegades al mes 

Una o diverses vegades a l’any 

Una o diverses vegades a la 
setmana 

4,8% 

34,4% 

21,6% 

39,2% 

8,9% 

33,1% 

32,1% 

25,9% 

Home Dona 

Mai 

Una o diverses vegades al mes 

Una o diverses vegades a l’any 

Una o diverses vegades a la 
setmana 

5% 

28,3% 

20% 

46,7% 

13,1% 

21,7% 

32,6% 

32,6% 

Home Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 
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Gràfica 29 
Sextima 

Mètodes que utilitzen per prevenir els riscos d’embaràs i ITS. 

 

 
 2015 2018 

Preservatiu masculí 86,3% 80,9% 

Pastilla anticonceptiva 17,2% 19,1% 

Marxa endarrere 7,7% 10,5% 

Pastilla d’urgència o del dia després 7,7% 9,5% 

No utilitzen cap mètode 5,6% 5,7% 

Relacions sexuals sense penetració 4,7% 9,5% 

Preservatiu femení 4,7% 6,7% 

Altres mètodes* 1,3% 0,9% 

Quadrant  de làtex 0,4% 0,9% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  233 110 123 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

105 45 60 

* Altres mètodes Sextima 2015: anell vaginal, DIU, abstinència,… 

* Altres mètodes Sextima 2018: anell vaginal 
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  Gràfica 29 
Sextima 

Mètodes que utilitzen per prevenir els riscos d’embaràs i ITS. 

 

Preservatiu 
masculí 

Pastilla 
anticonceptiva 

Marxa endarrere Pastilla d’urgència 
o del dia després 

No utilitzen cap 
mètode 

Relacions sexuals 
sense penetració 

Preservatiu 
femení 

Altres mètodes* Quadrant de làtex 

2015 2018 
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Quadrant de làtex 

Altres mètodes* 

Preservatiu femení 

Relacions sexuals sense penetració 

No utilitzen cap mètode 

Pastilla d’urgència o del dia després 

Marxa endarrere 

Pastilla anticonceptiva 

Preservatiu masculí 

0,8% 

2,4% 

4,9% 

3,2% 

5,7% 

8,9% 

12,2% 

19,5% 

82,1% 

0% 

0% 

4,5% 

6,4% 

5,4% 

6,4% 

2,7% 

16,4% 

90,9% 

Home Dona 

Gràfica 29 
Sextima 

Mètodes que utilitzen per prevenir els riscos d’embaràs i ITS. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  233 110 123 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

105 45 60 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

* Altres mètodes Sextima 2015: anell vaginal, DIU, abstinència,… 

* Altres mètodes Sextima 2018: anell vaginal 

Quadrant de làtex 

Altres mètodes* 

Preservatiu femení 

Relacions sexuals sense penetració 

No utilitzen cap mètode 

Pastilla d’urgència o del dia després 

Marxa endarrere 

Pastilla anticonceptiva 

Preservatiu masculí 

0% 

1,7% 

3,3% 

5% 

6,7% 

11,7% 

5% 

26,7% 

73,3% 

2,2% 

0% 

11,1% 

15,6% 

4,4% 

6,7% 

17,8% 

8,9% 

91,1% 

Home Dona 
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Gràfica 30 
Sextima 

Utilitzen la marxa endarrere? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Mai 61% 54,3% 

Gairebé mai 24,6% 21,4% 

Gairebé sempre 9,9% 13,6% 

Sempre 4,5% 10,7% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  223 102 121 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

103 45 58 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

Sempre 

Gairebé sempre 

Gairebé mai 

Mai 

12,1% 

20,7% 

15,5% 

51,7% 

8,9% 

4,4% 

28,9% 

57,8% 

Home Dona 

Sempre 

Gairebé sempre 

Gairebé mai 

Mai 

4,1% 

11,6% 

25,6% 

58,7% 

4,9% 

7,8% 

23,5% 

63,8% 

Home Dona 
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Gràfica 31 
Sextima 

Solen portar preservatius? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 42,3% 42,1% 

No 57,7% 57,9% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  239 113 126 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

107 47 60 

Sí No 

63,7% 

36,3% 

57,4% 

42,6% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No 

23% 

77% 

30% 

70% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Gràfica 32 
Sextima 

Usen preservatius?.  
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sempre 59,2% 50,9% 

Gairebé sempre 25% 27,3% 

Gairebé mai 10,8% 11,3% 

Mai 5% 10,5% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  240 113 127 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

106 46 60 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

Mai 

Gairebé mai 

Gairebé sempre 

Sempre 

15% 

15% 

25% 

45% 

4,4% 

6,5% 

30,4% 

58,7% 

Home Dona 

Mai 

Gairebé mai 

Gairebé sempre 

Sempre 

7,8% 

14,2% 

26% 

52% 

1,8% 

7,1% 

23,9% 

67,2% 

Home Dona 
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Gràfica 33 
Sextima 

Motius pels quals NO han utilitzat preservatiu. 

 

 
 2015 2018 

En aquell moment no ho tenien a la seua disposició 40,2% 47,1% 

Pensen que no se sent el mateix plaer 34,8% 35,3% 

Perquè usen altres anticonceptius 16,3% 23,5% 

Per altres motius*  11,9% 9,8% 

Són molt cars 10,9% 7,8% 

Es va rompre i no en tenien un altre 9,8% 0% 

La seua parella no ho va voler 8,7% 7,8% 

Estaven baix els efectes de l’alcohol o el cànnabis 7,6% 7,8% 

Perquè creuen que no passa res 3,3% 11,8% 

Els va fer vergonya comprar-ne 2,2% 0% 

Els va fer vergonya demanar a la seua parella que l’utilitzassin 2,2% 0% 

No sabien utilitzar-lo 1,1% 0% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  92 34 58 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

51 18 33 

  *Altres motius Sextima 2015: al·lèrgies, per experimentar... 

  *Altres motius Sextima 2018: perquè controlam, perquè tenc confiança en la meua parella… 
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Gràfica 33 
Sextima 

Motius pels quals NO han utilitzat preservatiu. 

 

En aquell 
moment no ho 

tenien a la 
seua 

disposició 

Pensen que 
no se sent el 
mateix plaer 

Perquè 
utilitzen altres 

mètodes 
anticonceptius 

Altres motius* Són molt cars Es va rompre i 
no en tenien 

un altre 

La seua 
parella no ho 

va voler 

Estaven sota 
els efectes de 
l'alcohol o el 

cànnabis 

Perquè 
creuen que no 

passa res 

Els va fer 
vergonya 

comprar-ne 

Els va fer 
vergonya 

demanar-li a 
la seua 

parella que 
l'utilitzassin 

No sabien 
utilitzar-lo 

2015 2018 
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Gràfica 33 
Sextima 

Motius pels quals NO han utilitzat preservatiu. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  92 34 58 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

51 18 33 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

Els va fer vergonya demanar-li a la seua 
parella que l'utilitzassin 

Els va fer vergonya comprar-ne 

Perquè creuen que no passa res 

Estaven sota els efectes de l'alcohol o el 
cànnabis 

La seua parella no ho va voler 

Es va rompre i no en tenien un altre 

Són molts cars 

Altres motius* 

Perquè utilitzen altres mètodes 
anticonceptius 

Pensen que no se sent el mateix plaer 

En aquell moment no en tenien a la seua 
disposició 

3,4% 

1,7% 

5,2% 

8,6% 

13,8% 

12,1% 

12,1% 

12,1% 

19% 

27,6% 

39,7% 

0% 

2,9% 

0% 

5,9% 

0% 

5,9% 

8,8% 

11,8% 

11,8% 

47,1% 

41,2% 

0% 1,7% 

No sabien utilitzar-lo 

Els va fer vergonya demanar-li a la seua 
parella que l'utilitzassin 

Els va fer vergonya comprar-ne 

Perquè creuen que no passa res 

Estaven sota els efectes de l'alcohol o el 
cànnabis 

La seua parella no ho va voler 

Es va rompre i no en tenien un altre 

Són molts cars 

Altres motius* 

Perquè utilitzen altres mètodes 
anticonceptius 

Pensen que no se sent el mateix plaer 

En aquell moment no en tenien a la seua 
disposició 

0% 

0% 

0% 

12,1% 

6,1% 

6,1% 

0% 

3% 

9,1% 

30,3% 

24,2% 

42,4% 

0% 

0% 

0% 

11,1% 

11,1% 

11% 

0% 

16,7% 

11,1% 

11,1% 

55,6% 

55,6% 

Home Dona 

  *Altres motius Sextima 2015: al·lèrgies, per experimentar... 

  *Altres motius Sextima 2018: perquè controlam, perquè tenc confiança en la meua parella… 
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Gràfica 34 
Sextima 

Moment de la relació sexual en el qual es posen el preservatiu. 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Abans de la penetració 86,7% 88,3% 

De vegades abans de la penetració i d’altres 
només per la l’ejaculació 

11,1% 8,8% 

Només per l’ejaculació 2,2% 2,9% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  225 108 117 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

103 46 57 

Abans de la 
penetració 

De vegades abans 
de la penetració i 

d’altres només per 
a l’ejaculació 

Només per a 
l’ejaculació 

90,7% 

8,4% 
0,9% 

93,5% 

4,3% 2,2% 

Home 2015 Home 2018 

Abans de la 
penetració 

De vegades abans 
de la penetració i 

d’altres només per 
a l’ejaculació 

Només per a 
l’ejaculació 

82,9% 

13,7% 
3,4% 

84,2% 

12,3% 
3,5% 

Dona 2015  Dona 2018  



74 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Gràfica 35 
Sextima 

Han utilitzat la pastilla d’urgència o del dia després? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 27,8% 35,5% 

No 72,2% 64,5% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  234 109 125 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

107 46 61 

Estudi 2015 
Mitjana de vegades que han utilitzat la pastilla 
d’urgència en els últims 12 mesos: 2 vegades  
 

Estudi 2018 
Mitjana de vegades que han utilitzat la pastilla 
d’urgència en els últims 12 mesos: 1,4 vegades  
 

Sí No 

20,2% 

79,8% 

34,8% 

65,2% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No 

34,4% 

65,6% 

36,1% 

63,9% 

Dona 2015  Dona 2018  

Mitjana d’edat d’utilitzar-la 
per primera vegada:    
15,1 anys 
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Gràfica 36 
Sextima 

Han tengut problemes per aconseguir-la? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 10,9% 2,6% 

No 89,1% 97,4% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  64 21 43 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

38 16 22 

Sí No 

4,8% 

95,2% 

6,2% 

93,8% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No 

13,9% 

86,1% 

0% 

100,0% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Gràfica 37 
Sextima 

Lloc on han aconseguit la pastilla d’urgència o del dia després. 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Farmàcia 87,3% 89,2% 

Centre de Salut 6,3% 16,2% 

Planificació Familiar/Unitat d’Atenció a la Dona 6,3% 0% 

Urgències 0% 2,7% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  63 20 43 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

37 15 22 

ESTUDI SEXTIMA 2018 ESTUDI SEXTIMA 2015 

Urgències 

Planificació Familiar/ Unitat d’Atenció 
a la Dona 

Centre de Salut 

Farmàcia 

0% 

7% 

2,3% 

93% 

0% 

5% 

15% 

75% 

Home Dona 

Urgències 

Planificació Familiar/ Unitat d’Atenció 
a la Dona 

Centre de Salut 

Farmàcia 

4,5% 

0% 

13,6% 

95,5% 

0% 

0% 

20% 

80% 

Home Dona 
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Gràfica 38 
Sextima 

Els han diagnosticat alguna ITS els últims vint-i-quatre mesos? 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 1,3% 0,9% 

No 98,7% 99,1% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  228 103 125 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

103 42 61 

Gràfica 39 
Sextima 

En cas d’haver tengut alguna IT, ho han comunicat a la seua parella sexual/les seues 
parelles sexuals? 

 
 2015 2018 

Sempre 100% 100% 

De vegades 0% 0% 

Mai 0% 0% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  3 0 3 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

1 0 1 

Sí No 

0% 

100% 

0% 

100% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No 

2,4% 

97,6% 

1,6% 

98,4% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Gràfica 40 
Sextima 

Han estat o han deixat embarassada algú? 
Diferenciació per sexe. 

 
 

Nombre 
d’embarassos 

Home Dona 

2015 9 3 6 

2018 2 1 1 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

102 44 58 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  232 109 123 

Gràfica 40 En cas d’haver estat o haver deixat embarassada 

algú, com varen actuar? 

 2015 2018 
Varen anar a Planificació Familiar 3  0 

Varen prendre la pastilla dia després 2  1 

Varen anar al metge 1  0 

Varen tenir un avortament natural 1  0 

Varen avortar 0 1 

No varen respondre la pregunta 2  0 

TOTAL 9 persones 2 persones 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  9 3 6 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

2 1 1 
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Gràfica 41 
Sextima 

Persona/es a qui acudirien en cas d’embaràs no desitjat i/o ITS. 

 

 
 2015 2018 

Pares/mares 66,8% 72% 

Amics/igues 59,5% 60,7% 

Parella o exparella 51,7% 50,5% 

Professionals sanitaris (personal mèdic, infermers/eres, tècnics 
especialitzats...) 

44% 50,5% 

Altres familiars 30,6% 22,4% 

Altres professionals 6% 6,5% 

Professors 4,7% 2,8% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  232 109 123 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

107 46 61 
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Gràfica 41 
Sextima 

Persona/es a qui acudirien en cas d’embaràs no desitjat i/o ITS. 

 

Pares/mares Amics /amigues Parella o exparella Professionals sanitaris 
(personal mèdic, 

infermers/eres, tècnics 
especialitzats...) 

Altres familiars Altres professionals Professors/ores 

2015 2018 
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Gràfica 41 
Sextima 

Persona/es a qui acudirien en cas d’embaràs no desitjat i/o ITS. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  232 109 123 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

107 46 61 

Professors/ores 

Altres professionals 

Altres familiars 

Professionals sanitaris (personal mèdic, 
infermers/eres, tècnics especialitzats...) 

Parella o exparella 

Amics /amigues 

Pares/mares 

4,9% 

3,3% 

31,1% 

47,5% 

62,3% 

70,5% 

62,3% 

0% 

10,9% 

10,9% 

54,3% 

34,8% 

47,8% 

84,8% 

Home Dona 

ESTUDI SEXTIMA 2015 ESTUDI SEXTIMA 2018 

Professors/ores 

Altres professionals 

Altres familiars 

Professionals sanitaris (personal mèdic, 
infermers/eres, tècnics especialitzats...) 

Parella o exparella 

Amics /amigues 

Pares/mares 

7,3% 

4,9% 

29,3% 

45,5% 

61% 

65,8% 

65% 

1,8% 

7,3% 

32,1% 

42,2% 

41,3% 

52,3% 

68,8% 

Home Dona 
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BLOC IV: 
 

Relacions de parella 
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Gràfica 42 
Sextima 

Alumnes que mantenien relació de parella en el moment de l’Estudi. 
Diferenciació per sexe. 

 
 2015 2018 

Sí 27,5% 28,3% 

No 72,5% 71,7% 

 
 2018 

Menys de 6 mesos 44,4% 

Més de 6 mesos 55,6% 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  786 361 425 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

374 174 200 

Sí No 

21,6% 

78,4% 

19,5% 

80,5% 

Home 2015 Home 2018 

Sí No 

32,5% 

67,5% 

36% 

64% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Gràfica 43 
Sextima 

Actituds, comportaments i valors que expressen sobre la seua relació de parella. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  211 74 137 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

104 33 71 

Gràfica 42.1 Volem estar tot el temps junts i fer totes les activitats 

que podem junts 

Gràfica 42.2 La meua parella respecta que tengui 

amics/igues i activitats pròpies 

Gràfica 42.3 Respect que tengui amics/igues i activitats 

pròpies 

Gràfica 42.4 La meua parella és molt respectuosa i em tracta 

bé 

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

97,3% 

2,7% 0% 

100% 

0% 0% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

96,4% 

3,6% 0% 

97,2% 

2,8% 0% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

57,3% 

41,3% 

1,4% 

42,4% 

54,5% 

3,1% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

55,8% 

39,9% 

4,3% 

30,6% 

65,2% 

4,2% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

82,4% 

10,8% 6,8% 

90,9% 

6,1% 3% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

75,4% 

19,6% 

5% 

88,9% 

9,7% 
1,4% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

78,4% 

14,9% 
6,7% 

90,3% 

9,7% 
0% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

75,7% 

21,3% 

3% 

90,1% 

8,5% 
1,4% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Gràfica 43 
Sextima 

Actituds, comportaments i valors que expressen sobre la seua relació de parella. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  211 74 137 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

104 33 71 

Gràfica 42.5 Som molt respectuós/osa amb la meua parella i el/la 

tract bé 

Gràfica 42.6 Quan tenim un problema el solucionam 

parlant 

Gràfica 42.7 La meua parella és molt gelosa Gràfica 42.8 Som molt gelós/gelosa 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

90,7% 

6,7% 2,6% 

87,9% 

12,1% 
0% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

79% 

18,1% 
2,9% 

83,3% 

15,3% 
1,4% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

14,9% 

62,2% 

22,9% 
15,6% 

46,9% 
37,5% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

20% 

54,8% 

25,2% 
14,1% 

38% 
47,9% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

16,2% 

56,8% 

27% 

12,5% 

56,2% 

31,3% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

25,9% 

56,3% 

17,8% 
11,6% 

49,3% 
39,1% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

94,7% 

5,3% 
0% 

97% 

3% 0% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

94,2% 

5,8% 0% 

88,9% 

11,1% 
0% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

7,3% 
20,4% 

72,3% 

1,4% 
9,7% 

88,9% 

Dona 2015  Dona 2018  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

Gràfica 43 
Sextima 

Actituds, comportaments i valors que expressen sobre la seua relació de parella. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  211 74 137 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

104 33 71 

Gràfica 42.9 Quan la meua parella s’enfada em crida i/o m’insulta 

fent-me sentir malament 

Gràfica 

42.10 

Quan m’enfad crid i/o insult fent que la meua 

parella se senti malament 

Gràfica 

42.11 

La meua parella controla els meus comptes i 

missatges de Facebook, WhatsApp, etc. 

Gràfica 

42.12 

Control els seus comptes i missatges de 

Facebook, WhatsApp, etc. 

 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

4% 6,7% 

89,3% 

0% 
12,1% 

87,9% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

2,2% 
10,1% 

87,7% 

1,4% 
5,6% 

93% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

5,3% 5,3% 

89,4% 

0% 6,1% 

93,9% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

2,2% 

16% 

81,8% 

2,8% 
15,3% 

81,9% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

2,7% 
17,6% 

79,7% 

0% 

15,1% 

84,9% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

8% 
18,8% 

73,2% 

1,4% 
9,7% 

88,9% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

1,3% 
13,3% 

85,4% 

0% 

18,2% 

81,8% 

Home 2015 Home 2018 
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Gràfica 43 
Sextima 

Actituds, comportaments i valors que expressen sobre la seua relació de parella. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

104 33 71 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  211 74 137 

Gràfica 

42.13 

Quan tenim un problema la meua parella amenaça de 

deixar-me 

Gràfica 

42.14 

Quan tenim un problema amenaç a la meua 

parella de deixar-lo/la 

Gràfica 

42.15 

La meua parella em pressiona per tenir relacions 

sexuals 

Gràfica 

42.16 

Faig pressió per tenir relacions sexuals amb la 

meua parella 

 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

0% 2,7% 

97,3% 

0% 3% 

97% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

0,7% 
8,7% 

90,6% 

0% 2,8% 

97,2% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

0% 4% 

96% 

0% 3% 

97% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

1,5% 8% 

90,5% 

0% 
8,3% 

91,7% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

1,4% 5,5% 

93,1% 

0% 
9,1% 

90,9% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

0,7% 
9,5% 

89,8% 

0% 4,2% 

95,8% 

Dona 2015  Dona 2018  

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

0% 
11% 

89% 

0% 

15,2% 

84,8% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

0,7% 1,4% 

97,9% 

0% 
6,9% 

93,1% 

Dona 2015  Dona 2018  
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Gràfica 43 
Sextima 

Actituds i valors sobre diferents qüestions relacionades amb la sexualitat. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2015 HOMES 2015 DONES 2015 

  211 74 137 
UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

104 33 71 

Gràfica 

42.17 

En les relacions sexuals decidim junts com evitar riscos 

Habitualment De vegades Mai o 
gairebé mai 

84,5% 

5,6% 9,9% 

80,6% 

12,9% 
6,5% 

Home 2015 Home 2018 

Habitualment De vegades Mai o gairebé 
mai 

80% 

8% 
12% 

83,3% 

9,1% 7,6% 

Dona 2015  Dona 2018  
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BLOC V: 

Avaluació que fan els alumnes  

del Sextima 
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Gràfica 44 
Sextima 

Percentatge dels alumnes que han assistit a les sessions així com percentatge dels que 
no varen assistir o no les recorden.  

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

362 165 197 

La recorden No l'han rebut No la recorden 

43,8% 

7,2% 

49% 

75,1% 

5,5% 

19,4% 

80,9% 

3,3% 

15,8% 

89,1% 

2,7% 

8,2% 

1r ESO 2n ESO 3r ESO 4t ESO 



91 
 

 

 

 

 

 

 

 

No l'han rebut 1r 
ESO 

No la recorden 
1r ESO 

No l'han rebut 
2n ESO 

No la recorden 
2n ESO 

No l'han rebut 3r 
ESO 

No la recorden 
3r ESO 

No l'han rebut 4t 
ESO 

No la recorden 
4t ESO 

4,3% 

50% 

4,9% 

21,9% 

4,3% 

19,5% 

3% 

9,1% 9,6% 

48,2% 

6,1% 

17,3% 

2,5% 

12,7% 

2,5% 

7,5% 

Home  Dona 

Gràfica 45 
Sextima 

Percentatge d’alumnes que no varen rebre alguna sessió o no la recorden. 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

362 165 197 
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Gràfica 46 
Sextima 

Mitjana de valoració de les sessions del Sextima (de l’1 al 5, sent 1 “No em va agradar 
mica” i 5 “Em va agradar molt”)  . 
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

362 165 197 

Xerrada 1r ESO Xerrada 2n ESO Xerrada 3r ESO Xerrada 4t ESO 

3,7 

3,9 3,9 

4 

3,9 

4,1 4,1 

4,2 

Home Dona 



93 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Gràfica 47 
Sextima 

Avaluacions dels alumnes sobre el programa Sextima.  
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

366 168 198 UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

373 170 203 

Gràfica 47.1 El programa els ha ofert la informació que necessiten 

sobre la seua educació afectivosexual 

Sí No 

91,2% 

8,8% 

95,6% 

4,4% 

Home  Dona 

Gràfica 47.2 La informació rebuda ha contribuït a fer que la seua 

salut afectivosexual millori 

Sí No 

78% 

22% 

76,3% 

23,7% 

Home  Dona 
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Gràfica 47 
Sextima 

Avaluacions dels alumnes sobre el programa Sextima.  
Diferenciació per sexe. 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

369 171 198 

UNIVERS 2018 HOMES 2018 DONES 2018 

356 167 189 

Gràfica 47.3 Gràcies al programa han pogut identificar millor les 

practiques de risc 

Gràfica 47.4 Gràcies al programa han reduït les practiques de risc 

Sí No 

88,9% 

11,1% 

90,9% 

9,1% 

Home  Dona 

Sí No 

70,7% 

29,3% 

74,6% 

25,4% 

Home  Dona 


